

宝宝快速融入幼儿园有妙招

春节假期过后,幼儿园里又要迎来一批新生,同时,幼儿园里又要响起一片哭声。每到这个时候家长们最为纠结,如何让宝宝快速融入幼儿园生活?这就需要家长们掌握正确方法。

放学少提幼儿园

对于特别焦虑的孩子来说,“幼儿园”三个字要少提。对于刚入园的孩子来说,每天回到家里是很高兴的事,这时候家长不要和孩子说“今天在幼儿园哭没哭”“老师对你好不好”“明天去幼儿园不哭给你糖吃”之类的话,这些话对于孩子的情绪是一种不良暗示,这样会更加强化孩子焦虑的情绪,尽量不要提“幼儿园”三个字,不要过于强化让孩子焦虑的环境,可以陪孩子玩他感兴趣的游戏,让孩子从焦虑情绪中走出来。

不要用谎言骗孩子

有些妈妈把孩子送到幼儿园,怕孩子哭闹,往往编个理由,告诉孩子“妈妈上厕所,一会儿就回来”,然后把孩子一扔就是一天,孩子还可怜巴巴地等待妈妈回来,这种做法不妥当。对于初入园的宝宝而言,很少离开家长身旁,陌生的环境本身就让孩子缺乏安全感,此时他最依恋的人也让他得不到安全感,会加重孩子的焦虑情绪。

不能心软接回家

一些家长,尤其是老人,



一看到孩子哭就心软了,想算了,今天先抱回去,下次再来吧,有这么一次开头就坏了。这样的暗示可能会导致孩子焦虑心理时期过长。如果孩子比较依恋某个家庭成员,那么在送孩子上幼儿园的时候,尽量避免由这个人送,最好换个人来送,一旦开始送孩子上幼儿园,就要坚持让孩子每天都去,形成规律,不是生了严重的病,不要留在家里。要让孩子觉得上幼儿园是一件非常自然的事情。

从吃喝作息等方面进行培训

对于低年龄段的宝宝来说,虽然语言能力不够,但在家里像众星捧月一般,他的需求都能够得到完全的满足,进入幼儿园后对于自己的欲求他不会表示,无法沟通,从而引发对幼儿园的抵触情绪,家长应从吃喝作息等方面对宝宝进行培训。

作息:作息时间跟幼儿园同步

为了让孩子更适应幼儿园生活,作息时间应与幼儿园保持同步,家长需要有意识地来调整孩子的作息时间。为了让孩子慢慢适应,一般这项训练需要提前几个月来进行,准备秋季入园的家长,现在就开始准备了。

吃:训练孩子用勺

对于低龄宝宝,幼儿园老师会喂宝宝吃饭,但有时候孩子多,老师可能无法顾及到每个人,专家建议家长,在家里要训练孩子用勺吃饭,最好不要用易碎的瓷质勺,刚开始宝宝的动作可能不规范,更可能把饭菜吃到到处都是,家长要多鼓励孩子,让孩子能够独立吃饭。

喝:从奶瓶过渡到杯子

和家里不同,在幼儿园小朋友都用水杯喝水,因此在上幼儿园之前,家长有必要帮助孩子从使用奶瓶过渡到使用

杯子的阶段,为了激发孩子的兴趣,家长可以给孩子选择一些有漂亮图案的杯子,并且要轻便而且耐摔,最重要的是要适合宝宝来抓握。训练孩子的时候,要少倒一些水,帮助孩子控制杯子的倾度,避免孩子呛到。

如厕:会用小便盆

两岁以后的孩子,应该训练他使用小便盆独立完成大小便。虽然幼儿园的老师会定时安排宝宝们如厕,但是作为家长,也要训练并鼓励孩子使用小便盆,不能等到老师安排才知道要如厕,这样才能够更好地适应幼儿园的生活。

学会培养孩子注意力



许多孩子在学习中注意力不集中,影响了学习成绩,为此家长忧心忡忡。实践证明,从小培养孩子集中注意力的习惯对孩子日后的发展和成才是非常重要的。在学习上如果孩子注意力不集中,往往忽略老师讲课的重点、难点;在考试中稍一走神或一粗心,错误必将难免。

从幼儿开始训练

培养孩子的注意力应该从幼儿阶段开始,培养方法应符合孩子此时身心发展的特点。给一两岁的孩子讲故事,故事要短,语言要符合儿童的特点,给他们看的图片要色彩鲜艳。如果是三四岁的孩子,家长可以和孩子一块做一些持续时间较长的游戏。讲的故事应该生动有趣,有一定故事情节。对五六岁的孩子,家长可以提出要求让他坚决按时完成某项工作;家长讲完一个情节较复杂的故事让孩子复述;教孩子唱歌,练习画画,都有助于培养幼儿的注意力。

在小学加强训练

由于当前人们生活水平普遍提高,孩子在游戏的时候,手的复杂动作减少,也很少动脑,他们总是从电视、电脑中寻找乐趣,在日常生活中极其缺乏提高注意力的活动——劳动。孩子要什么就给什么,是不利于培养孩子注意力持久性的。因此,家长更应该在小学阶段加强孩子注意力的培养。

明确目标培养兴趣

首先要让孩子明确学习、奋斗的目标,并通过自己的努力达到目标。只有让孩子明确了远大的目标(更有乐趣、有价值、有实现的可能),才能培养其注意力。其次要培养孩子稳定而广泛的兴趣。“兴趣是最好的老师”,孩子一旦对某一事物发生了兴趣,就会集中注意力,专心致志,此时家长应鼓励孩子把兴趣向纵深发展,切忌一时兴趣,三天打鱼,两天晒网。

将训练融入生活

在游戏、学习及做家务中,应尽量保证孩子进行有目的、有意识、有始有终的活动,这对培养孩子的注意力是十分重要的。还有一种非常有效的办法就是经常和孩子下棋,并带一点比赛性质,以培养孩子独立思考、独立解决问题的能力和竞争的精神;写毛笔字也是一种好办法。

营造良好的家庭环境

家长在孩子学习时,尽量避免环境因素干扰、分散其注意力。如小学生的书房不能布置得过于花哨,家长看电视、听音乐、与客人谈话的声音太高都可分散孩子的注意力。所以,要尽量给孩子创造一个安静的环境。饥饿、吃得过饱、疲乏也是导致儿童注意力涣散的最常见的原因。要保证孩子有足够的睡眠,不可以放任儿童无休止地看电视。

科学安排儿童生活起居时间,做到生活学习有规律、有计划。要提醒孩子坚持体育锻炼,培养其意志力,增强其注意力。

留学前沿

留学意大利年花费不到十万元

教育较发达,专业有特色

高考成绩在380分以上,在国内尚无好的高职院校选择、家庭经济条件中等的学生,不妨考虑去意大利留学。因为在欧洲的经济强国中,意大利留学费用最低。近年来,意大利政府为吸引中国学生,通过“马可波罗”计划、“图兰朵”计划提供了许多更为便捷的本科学习机会。

留学花费一年不到10万元

到目前为止,意大利还是世界上少数大学教育免学费的留学国家,大部分公立大学每年只需缴纳一定的注册费即可,读公立大学正课的国际生不但可以免除学费,还能享受和意大利学生同等的免费医疗等福利。

据介绍,意大利对本国学生和国际学生的收费标准是一致的,本科生一年的注册费

的都灵大学,还有比萨师范学校、帕维亚大学、比萨大学、米兰大学等,都是欧洲著名的高等学府。

据统计,目前意大利共有高等教育机构近200所,其中综合性大学70余所,以公立大学为主,提供近400个专业大学本科学位课程,60多个研究生课程。

意大利高等教育中,最负盛名的专业是法律和艺术设

计专业,尤其是歌剧、造型艺术、建筑和时装设计等享誉世界。中国学生如果到意大利学习美术、舞台布景、歌唱、演奏、建筑设计、时尚专业如服装设计、首饰设计,就业情况非常好。

意大利的工业相对发达,所以一些理工科的专业如机械工程、电气工程、汽车工程或是信息工程也都是不错的选择方向。

为300-1000欧元。同时,在意大利就读的生活费也比其他欧洲国家低,一年总开销最多在1万欧元左右(折合人民币约10万元),人均约8000欧元。

据了解,意大利的学生福利和助学金是根据学生的家庭收入等因素发放,和成绩无太大关联,而且申请方式也比较容易,需要材料都在申请奖学金所需材料里,本科和研究

生申请的时间也都是在入学时。

在就读专业课程期间,学生每学年还能获得1700-4300欧元的助学金和一定额度的奖学金。在日常生活上,留学生只要参加统一的学生医疗保险,就能享受到免费医疗,每周还有20小时的兼职打工时间,可获得200-500欧元的报酬。

高考380分以上可申请赴意

据介绍,意大利高等教育中本科课程学制为3年,本硕连读课程为5年,硕士为1-2年,博士为3年。

我国学生申请意大利大学课程,必须具有高中毕业证书,且毕业证书都要翻译成意大利文,而且要得到意大利外交使馆和领事馆的确认和证明。普通高中生要求高考成绩

在380分以上;艺术类考生要求:[高考成绩+(艺术成绩/艺术总分)*750]/2>380分。

在语言要求方面,参加“马可波罗”计划和“图兰朵”计划的学生不需要提供语言成绩,每年的入学注册时间在11至12月份。而直接申请意大利大学的其他学生,则需根据使馆当年要求,或提供相关意

大利语言成绩,或参加使馆口语测试。

从今年起,凡是参加进修课程的学生,在课程结束后,如果在意大利找到了工作,可直接将学习居留转换为工作居留,无需等待劳工输入争取名额。学士毕业、硕士毕业以及专业培训毕业,均可快速地转换居留方式。

